

Pořádky sboru sahají - až do 18. století.

Rokytnický sbor patří mezi nejstarší v Krkonoších. Pádem SDH je stabilní žilská základna. Obec Rokytnice se rozhodla založit dobrovolný sbor před 130 lety. O tom, že obyvatelé tento sbor podpořili, svědčí účast na první lednové schůzi v roce 1879. Sešlo se zde na 400 osob, přičemž 162 osob se hned hlásilo k hasičství. Úspěšná byla i sbírka pro nákup hasičských prostěrek, která vynesla 2400 K a umožnila pořízení stříkačky, 180 m hadic, dalšího nutného vybavení a výstavbu požární zbrojnice. V částech Františkov a Hranice byly založeny samostatné oddíly, které disponovaly vlastní stříkačkou. V roce 1907 byl ve Vilémově rozpuštěn existující tovární sbor firmy J.V.Rieger a místo něho bylo utvořeno pomocné družstvo pro továrnu. Pro činnost sboru bylo důležité i poválečné období. Činnost hasičů byla obnovena 24. srpna 1945 z občanů, kteří přišli z okolních obcí. Jednotka měla motorovou stříkačku DKW6 a motorovou stříkačku na čtyřech kolečkách, značky SELWE. Dále byly jeřabkové ruční stříkačky na Hranicích, v Horních Domkách, na Studenově, ve Vilémově a ve Františkově. Požární technika byla uložena v dřevěných boudách. Schůze se odbývaly v sušárně ve dvou vlhkých místnostech. Stavba nové zbrojnice nebyla povolena, proto v roce 1951 došlo k přestavbě bývalé tiskárny na požární zbrojnici. V souvislosti s problémy se zajištěním materiálu a peněz byla dokončena až v roce 1958, když stříkačka Petr Matyáš, starosta SDH Rokytnice nad Jizerou. Počet rokytnických hasičů je v posledních letech stále stejný okolo 110 - 115 členů, z čehož je do zásahové jednotky zařazeno 26. Během uplynulých pěti let zasahovali u 130 událostí a zúčastnili se 15 cvičení. Podařilo se také významně zlepšit a doplnit veškeré vybavení jednotky a předešlým kompletně obnovit vozový park. Z rozpočtu města byl financován předešlým materiál na přestavbu vozidla Mitsubishi a některé opravy. V lednu 2010 bude zásahová jednotka zařazena do kategorie JPO II. Krkonošští hasiči se soustředí také na kulturní a společenskou činnost. V jejich myslí určitě navždy zůstane vzpomínka na Tajný výlet na hory z 13. září 2008. Výlet se velmi vydařil, počasí jediným drobným problémem byla tajnost výletu, protože v obci nikdo nevěděl, kam a kudy se jde, takže se dokonce zabloudilo. Nakonec v době dopadlo a účastníci zdárně dorazili do hasičárny, kde na ně čekala roztopená udírna a sud piva.